

里贝里伤别世界杯 英超悍将紧急入替

北京时间6月6日晚间,法国足协官方网站正式宣布,由于背部伤势未能痊愈,队内头号球星里贝里将无缘巴西世界杯,同时因伤告退的还有里昂年轻中场格雷尼耶,候补名单中的南安普顿中卫施耐德林及蒙彼利埃飞翼卡贝拉入替。

作为法国队的头号球星及进攻核心,里贝里的伤退无疑将给球队的实力造成

极大影响,格雷尼耶则是德尚阵中中场边路的给力替补。至于两位候补入选的球员,24岁的施耐德林司职中前卫,出道自斯特拉斯堡,自从2008年起为南安普顿效力,为圣徒出场超过200次;同为24岁的卡贝拉则是法甲前冠军队蒙彼利埃的前场核心,能够胜任两翼甚至影锋。

网体



世界杯“伤退”球星

里贝里(法国)
法尔考(哥伦比亚)
蒙托利沃(意大利)
克拉尼察(克罗地亚)
范德法特(荷兰)
沃尔科特(英格兰)
本德(德国)
.....

东方 IC

部分体育场推迟完工导致座位变化 国际足联“召回”部分世界杯门票

据巴西媒体6日报道,部分已经拿到世界杯门票的球迷当日收到国际足联的邮件,称“一些体育场由于工程推迟完工而导致座位发生变化”,其球票需要进行更改。

国际足联的邮件中说:“由于这一原因,为了您的利益,我们将在同级别门票范围内为您指定可更换的座位。”

国际足联还表示,这部分门票的召回不仅仅是因为赛场的座位地图与预计有所不同,还包括因记者席和摄像机的位置调整而导致的球迷坐席变化。但国际足联并没有公布具体是哪些球场的门票有改

动,也没有确认受影响球迷的数量。

国际足联票务中心说:“国际足联此前收到了座位数量,但是由于体育场没有完工,收到的座位数与现在不同,不过目前的数量已经是正确的了。”票务中心人员还说,几乎所有收到邮件的球迷都必须到取票点换票,可以在比赛当天完成这一程序,但是建议他们提前换票避免出现其他问题,特别是比赛日有可能非常拥挤。

球票有误的外国球迷要到巴西后才能进行更改,或者委托在巴西的朋友帮忙,但委托需要出示经巴西驻该国大使馆认证的委托书。

新华

荷兰队抵达巴西进行首次训练

上届世界杯亚军荷兰队6日一早抵达巴西里约热内卢,当日下午他们前往本届世界杯的训练基地弗拉门戈俱乐部总部进行首次训练。

由于刚刚抵达,当日的训练运动量不是很大。在训练后主教练范加尔表示:“在6个月前,球队的状态还不是很好,但现在不同了,我很高兴,我们的球队目前素质很高。”

被问及最近各队主力球员的“受伤潮”,特别是范佩西在4日的友谊赛中由于腹股沟疼痛被换下场时,范加尔出言谨慎。他说:“范佩西今天参加了训练,我们看看

明天的状况如何。”不过他说自己更愿意谈谈整个球队,而不是某个球员。

巴西弗拉门戈俱乐部的总部为了迎接荷兰客人已经面貌一新,以前到处是弗拉门戈队红黑相间的颜色,如今增添了很多橙色元素。场地的草坪重新修剪过,周围增加了许多训练设施,训练场地四周加装了围栏,让俱乐部其他地方无法窥到里面的情况;进入室内,健身房的更衣室也重新装修过。这一切都是由荷兰足协出资改建的,最后这些先进的设施会留给弗拉门戈队。

荷兰队今年与上届冠军西班牙队以及智利和澳大利亚同分在B组。

新华

焦科维奇和纳达尔 确认参加中网公开赛

跻身今年法网男单决赛的纳达尔与焦科维奇这两名世界顶尖选手,已正式确认参加今年的中国网球公开赛。

新华社记者7日从中国网球公开赛组委会获得了这一消息。目前纳达尔和焦科维奇分别占据着世界排名第一和第二的位置。两人在去年的中网男单决赛中,上演了一场精彩的龙虎斗,虽然焦科维奇获胜,但纳达尔在此重返世界第一的宝座。

北京是焦科维奇的福地,自2009年首次来京参赛后,这位塞尔维亚天王在中网取得了19场不败的骄人战绩,四次举起了中网男单冠军奖杯。据中网组委会介绍,在邀请其参加今年的中网比赛时,焦科维奇表示,在北京比赛对他来说意味着很多,每年都享受在中网的比赛;非常感谢中国球迷给予的支持,很期待能够继续给球迷带来欢乐,力争在中网的钻石球场继续保持连胜。

纳达尔和北京也有很深的渊源,2005年他就在此夺得过男单冠军。2008年,纳达尔又在北京摘得奥运会金牌。在今天的法网比赛期间,纳达尔接受了中网的参赛邀请。他表示,在北京留下了很多美好的回忆,期待今年10月能够在钻石球场再度与中国球迷们见面。纳达尔还表示今年重返北京参加中网比赛时,要专门安排时间登上长城,弥补去年的遗憾。

中国网球公开赛体育推广有限公司总经理、中国网球公开赛赛事总监张军慧表示,中网作为WTA皇冠明珠级赛事,女子网坛的顶尖选手会齐聚北京。而当今男子网坛最顶尖的纳达尔和焦科维奇确定参赛,大大提升了中网男子比赛的水平。

据悉,今年的中网将于9月21日至10月5日在北京的国家网球中心举行。票务预售已正式启动。

新华

足协暂不认可恒大股权变更

目前还未收到阿里入股相关资料和说明

前天,足协相关官员表示目前不认可恒大股权变更,“截至周五下班,恒大方面还没有给足协发文或发函,对相关问题进行说明。”

此事,中国足协方面很关注,也同时表达了对阿里巴巴进入足球的欢迎。足协方面表示:“原本以为,恒大方面周五会知会此事,但目前没有收到相关反馈。”按照中国足协相关规定,如果一家俱乐部要增加新的股东,或者发生股权变更,需要提交相关文件、证明给足协,进行审批、公示,通过公示后,才能正式允许股权变更。今年年初的绿地收购申花,股权变更也进行了公示。

有足协相关官员表示:“一切严格按照相关规定做,我们目前无法确认恒大股权

变更以及阿里巴巴成为恒大新股东。”此外,马云在发布会上曾表示,会继续与绿城合作建设绿城的足校,但足协方面表示:“如果绿城足校是绿城俱乐部的,那么阿里巴巴就无法注册绿城足校,一家企业不能投资两家俱乐部。如果足校不是绿城俱乐部,那么就可以。”

球迷非常关注未来恒大的队名,淘宝上已经出现了“阿里恒大”的字眼,不过在中超赛场,这个名字本赛季无法体现,“按照规定,俱乐部的名字不能在联赛中途进行变更,像绿地俱乐部也必须到下赛季才能变成绿地申花俱乐部。”

阿里巴巴集团这次向广州恒大俱乐部注资12亿。增资扩股后,阿里巴巴将拥有

恒大足球俱乐部50%的股权。在新闻发布会上,恒大集团老板许家印也表示球队的名字一定会改,但改成什么名字在发布会上没有公布。前天,在天猫首页右上角已经加上了广州恒大队徽,旁边还写着几行标语:“认真踢球,快乐生活,阿里恒大!”不少球迷和网友都猜测,队名最终会叫“阿里恒大”或者“恒大余额宝”“恒大淘宝”之类的队名。

另外,前天的天猫网站上,关于恒大的商品陡然增多,包括球衣、恒大冰泉等众多商品都在推荐之中,在注资广州恒大以后,阿里巴巴集团的营销已经展开。而阿里巴巴集团官网也发表微博称:“支付宝买票,踢不好退款,黑哨7天无理由退换货!差评!等呼吁,我们已收到,欢迎继续建言。另特别致谢提议球队改名‘新品首发全场五折江浙沪珠三角包邮队’的网友,老有才了,真滴。开森玩吧!认真踢球,快乐生活!”

京华



欧文中国行

举世瞩目的世界杯临近,昨天,昔日金童、英格兰球星迈克尔·欧文亲临中国进行为期4日的中国行。此活动吸引了上千名球迷共同狂欢庆祝,这是一场属于草根足球爱好者自己的节日。欧文现场和粉丝们一起体验中国包粽子活动,并在现场老师的指导下包了人生的第一个粽子,感叹中国文化博大精深。

东方 IC